

ПРИВЕТ ДЕЛЕГАТАМ КОМСОМОЛЬСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

46-й год издания

№ 150 (4949)

СУББОТА

17

ДЕКАБРЯ

1977 года

Цена 2 коп.

Ленинское ВЛКСМ

ОРГАН УСТЬЯНСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

БОЕВОЙ ПОМОЩНИК ПАРТИИ

Сегодня открывается XXVIII районная комсомольская отчетно-выборочная конференция. Она проходит в исключительно знаменательное время. Неизменно переоценить влияние 60-летнего юбилея, принятие новой Конституции СССР на подъем политической и трудовой активности советского народа, всей советской молодежи.

С большим воодушевлением юноши и девушки района восприняли проект Конституции СССР, а затем и утвержденный седьмой виноградной сессии Верховного Совета СССР Основной Закон Советского государства. В обсуждении проекта Конституции приняли участие 3660 человек, в ходе его было высказано 25 замечаний и предложений.

Нельзя не пристратствовать Закон, по которому комсомол наряду с другими общественными организациями получил право решать хозяйственные вопросы, прав законодательной инициативы. Это налагает на нас определенную ответственность, заставляет серьезнее подходить к решению вопросов, касающихся молодежи, а главное — к трудовому воспитанию.

Два года, прошедшие со времени прошлой конференции, были отмечены важными общественно-политическими событиями в жизни комсомольской организации района. Это было время активной подготовки к достойной встрече XXV съезда КПСС, решения которого вдохнули комсомольской организации боевой программой работы по улучшению коммунистического воспитания.

В отчетный период работы комсомольской организации был направлена на подготовку к празднованию 60-летия Великого Октября, а сейчас к XVIII съезду Ленинского комсомола. Готовясь достойно встретить 60-летие Великой Октябрьской социалистической революции, комсомольцы и молодежь района трудились на ударной вахте «60-летию Великого Октября — 60-ударных недель», 4208 юношей и девушек приняли участие в этом патриотическом движении. В авангарде соревнования были комсомольско-молодежные коллективы. В различных отраслях промышленности, сельском хозяйстве, сфере обслуживания и торговле нашего района трудится 19 таких коллективов. Особенно хочется отметить упаковочную бригаду десозаготовителей из Студенецкого лесопункта. Эта бригада — передовик социалистического соревнования не только района, но и области. Неплохо трудаются комсомольско-молодежный коллектив Д. И. Гнесилова из Костылевского леспромхоза.

Кроме постоянно действующих, на период сельскохозяйственных кампаний также создаются комсомольско-молодежные коллективы. Летом 1976 года на полях и лугах трудились 22 коллектива и экипажа, в 1977 году их уже стало 26. По итогам социалистического соревнования комсомольско-молодежных звеньев из заготовок кормов и уборке урожая наша районная организация в 1976 году заняла первое, а в 1977 году — второе место.

217 человек избрали победителями в социалистическом соревновании за право подписать Рапорт районной комсомольской организации 60-летию Великого Октября. Среди них: Надежда Угрюмова — рабочая ДОЦа головного предприятия объединения «Угольникс», Сергей Зарубин — тракторист ПМК-12, Николай Петров — шофер ПМК-12, Валентина Попон — союз «Минский» и многие другие.

Праздник прошел, но ударная вахта продолжается. Теперь каждый комсомолец трудится под девизом «Юбилейному году — ударный финиш», каждый готовит трудовой подарок 60-летию Ленинского комсомола.

Успехов вам, новых побед!

Л. ДРУЖИНИНА.

ЗА ДОЛГОЛЕТНИЙ ТРУД

Райком КПСС и исполнком районного Совета народных депутатов наградили Почетной грамотой председателя районной плановой комиссии БЕЛЯЕВУ Марью Кирилловну за долголетнюю работу в Советах народных депутатов, активное участие в общественной жизни и в связи с 55-летием со дня рождения.



Комсомольцы районной библиотеки, Дома культуры, музыкальной школы, Госстраха, книжеского и комбината коммунальных предприятий — всего 28 человек — объединены в одну комсомольскую организацию. В Шангалах это одна из самых боевых организаций. Накануне 60-летия

Великого Октября за успехи в коммунистическом воспитании молодежи ей вручена переходящий Красный щит вымпел райкома ВЛКСМ.

На снимке: секретарь комсомольской организации Людмила Кузмина.

Фото Н. НАБИТОВИЧА.

НА СЕССИИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Москва. (ТАСС). 15 декабря Кремль второй день работала восьмая сессия Верховного Совета СССР. На разделых заседаниях, палатах — Совета Союза и Совета Национальностей — депутаты продолжили начатое накануне обсуждение вопросов о Государственном плане экономического и социального развития и этиловом водке на 1978 год, подчеркнувшись в сессии, является укрепление государственной плановой дисциплины, обеспечение выполнения плана каждого предприятия СССР за 1978 год.

Одним из важных условий выполнения плана на 1978 год, подчеркнулось на сессии, является укрепление государственной плановой дисциплины, обеспечение выполнения плана каждого предприятия СССР за 1978 год.

По многих выступлениях отмечалось значение широкого распространения опыта передовых колхозов, добивающихся на основе хорошей организации производства выполнения первоначальных планов по всем показателям, всестороннего развития социалистического соревнования за обеспечение высоких темпов роста производительности труда, улучшение качества продукции и использования имеющейся мощностей, экономии материальных ресурсов.

Все выступавшие пред-

лагали утвердить Государственный план экономического и социального развития и Государственный бюджет страны на 1978 год с учетом поправок и дополнений постановлений комиссий палат Верховного Совета СССР.

16 декабря — заключительный день работы 8-й сессии Верховного Совета СССР девятого созыва. На разделых заседаниях палат завершилось обсуждение вопросов о Государственном плане экономического и социального развития СССР. Государственным бюджетом на 1978 год об исполнении Государственного бюджета СССР за 1976 год. Депутаты подчеркнули, что план и бюджет страны разработаны в соответствии с решениями XXV съезда КПСС, с учетом итогов первых двух лет пятилетки и требований ее главной экономической задачи — дальнейшего роста благосостояния людей.

С трибуны сессии прозвучали слова благодарности Центральному Комитету КПСС, лично товарищу Л. И. Брежневу за постоянную заботу о благе народа, о мире и счастье людей.

Ораторы отмечали, что восьмая сессия Верховного Совета СССР создана в период, насыщенного большими историческими событиями. Небывалым подъемом политической и трудовой активности было сознановано 60-летие Великого Октября, принятие новой Конституции нашего государства.

Согласно утвержденному депутатами порядку работы, заключительной совместной заседаний Совета Союза и Совета Национальностей Верховного Совета СССР посыпалась на принятие документов сессии. Это — Законы о Государственном плане экономического и социального развития СССР на 1978 год, о Государственном бюджете СССР на 1978 год, постановление об исполнении бюджета за 1976 год и другие Законы и Постановления.

Сегодня, когда открывается XXVIII районная комсомольская конференция, наша газета рассказывает о том, как живут, работают и отдыхают устьянские комсомольцы.

ОТ ВЕТЕРАНОВ КОМСОМОЛА

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Нам дорога еще и тем, что мы некоторое время жили и работали в комсомоле при жизни самого первого для нас человека — Владимира Ильича Ленина, а некоторых комсомольцев нашего поколения выпало особое счастье видеть и слышать живой голос любимого Ильи.

В дальнейшем нашему поколению выпала великая честь помочь партии, штурмовать первые пятилетки, коллективизировать сельское хозяйство.

Строить социализм; превратить в жизнь указания Ильи «учиться, учиться коммунизму, учиться в труде, создавая первые отряды советских специалистов;

защищать Родину от озверившего фашизма; восстанавливать после войны народное хозяйство; укреплять оборонопоспособность нашего государства.

Дорогие товарищи!

На склоне наших лет, мы заявляем вам, нашим юным друзьям, нашим детям и внукам, что мы счастливы и гордимся тем,

что с юношеских лет вся наша сознательная и творческая жизнь прошла под знамением Великого Октября, в рядах Ленинского комсомола и Ленинской Коммунистической партии;

что наша жизнь прожита не напрасно, и если бы ее начали снова, то мы снова жили и работали бы только в рядах комсомола и Коммунистической партии;

что жизнь комсомола нашего поколения была озарена высокими идеями В. И. Ленина, а потому была всегда сознательной, целеустремленной, высокоделовой, весьма трудной, но и весьма счастливой и радостной жизнью;

что комсомольцы нашего поколения, в прошлом выходившие из трудового народа, свергли свой курс с жизнью В. И. Ленина, став инженерами, писателями, врачами, агрономами, учеными, офицерами, генералами, партийно-советскими руководителями, всегда помнили, называли, что их путь к этому был определен победой Октября, поведенным рукою самой Коммунистической партии.

Наша благодарность им беспредельна, ей невозможно выразить словами.

Дорогие товарищи! Вместе со всем советским народом мы радуемся тому, что союза Родина встретила свое 60-летие в полном расцвете своих творческих сил и ясной программой дальнейшего развития по пути к коммунизму.

Сегодня мы радуемся вашим успехам в учебе и труде, в решении задач и планов десятых пятилеток. Мы глубоко уверены в том, что вы будете достойными продолжателями дела своих родителей и отцов, будете достойными сыновьями своей Родины, верными и надежными помощниками партии, Ленина, верными и стойкими последователями идей Великого Октября, идеи марксизма-ленинизма.

Первейшая и основная ваша задача — коммунистическое воспитание молодежи.

Мы, поколение комсомольцев 20-х годов, в мере своих сил и зоркости, ready помочь вам в этом благородном деле. Ваше время будет еще более геронским и величественным, ибо вам предстоит несомненно превратить в действительность лучшую мечту всего прогрессивного и трудового человечества — строить светлое здание коммунизма.

От всей души желаю вам, делегатам XXVIII районной конференции комсомола, архангельской и плодотворной работы по сплочению молодежи района на достойную встречу успехами в учебе и труде, славного праздника молодежи — 60-летия Ленинского комсомола, на успешное претворение в жизнь решений ХХV съезда КПСС и обеспечение неускользимого выполнения Конституции СССР.

Коллегам вам, всем комсомольцам и молодежи района, добро здоровья, успехов в учебе и труде, успехов по коммунистическому воспитанию молодежи и большого счастья в личной жизни.

Высоко лесистые вперед знамя Великого Октября, знамя марксизма-ленинизма!

Боритесь за мир и берегите мир!

Да здравствует Ленинский комсомол — верный помощник Коммунистической партии!

Да здравствует наша юность и руководитель — Ленинская Коммунистическая партия Советского Союза, ее Центральный Комитет во главе с Генеральным секретарем творцов Ленинским Ильичем Брежневым!

Да здравствует ленинизм!

Вперед к победе коммунизма!

По поручению ленинградского землечастства ветеранов комсомола Архангельской области:

БОБИН Николай Иванович — заместитель председателя землечастства петербургов-ВЛКСМ, комсомолец с 1919 года, член КПСС с 1927 года;

член землечастства;

ВАСЕНДИНА Арина Алексеевна — комсомолка с 1919 года, член КПСС с 1924 года;

ПОПОВ Василий Николаевич — комсомолец с 1920 года, член КПСС с 1932 года;

НИКУЛИН Михаил Яковлевич — комсомолец с 1922 года, член КПСС с 1927 года.

ОТ ЮБИЛЕЯ СТРАНЫ —

КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЦКИЙ бригаду на заготовке леса в Студенецком лесопункте создали в 1975 году. Возглавил ее поручили молодому лесорубу, члену ВЛКСМ Валерию Морозову. Появилась это была малая комлексанская бригада.

С первых дней ребята, среди них — четверо комсомольца, работали, что говорится, с огоньком. Отличным примером для всех был бригадир, трудолюбивый, аккуратный, принципиальный.

• ЛЕСОЗАГОТОВКИ РУБЕЖИ МОЛОДЕЖНЫХ БРИГАД

В первом квартале 1976 года комсомольско-молодежный коллектив заготовил 5257 кубометров леса вместо 4729 по плану. К концу года бригада стала участницей — 46 человек. Казалось бы, пройдет немало времени, прежде чем она станет сплоченнее. Но передает трудовыми успехами. Но молодые лесорубы быстро сработались, и в четвертом квартале комсомольско-молодежный бригада Валерия Морозова производственное задание выполнила на 130,7 процента. Примечательно, что в это же время бригадир стал кандидатом в члены КПСС.

Сегодня бригада коммуниста Морозова известна не только в районе.

В первом и втором кварталах юбилейного года пятилетки она заняла первые места в социалистическом соревновании среди комсомольско-молодежных лесозаготовительных коллективов области, была награждена переходящим вымпелом ЦК ВЛКСМ и денежной премией в сумме 500 рублей.

В третьем квартале ей досталось второе место и Почетная грамота обкома ВЛКСМ.

Накануне 60-летия Великого Октября групакомсом Иван Лазебный получил право подписывать рапорт архангельской Комсомо-



ли. Центральному Комитету КПСС. Он играет большую роль в коллективе. Всегда надежный помощник бригадиру, пользуется большим уважением членов бригады. Иван готовится к вступлению в ряды Коммунистической партии.

День открытия XXVIII районной комсомольской конференции бригада Валерия Морозова встречает новыми трудовыми достижениями. Включившись в соревнование под девизом «Юбилемному году — ударный финиш», она выполнила план одиннадцати месяцев на 134,8 процента и работает уже счет нового года пятилетки.

У молодых лесорубов из Студенецкого лесопункта нет последователей. Комсомольско-молодежная бригада создана и в Бестужевском лесопункте Устьянского леспромхоза. Возглавил ее молодой коммунист Николай Козлов. Бестужевская бригада систематически перевыполняет свои производственные задания и социальные премии в различных областях.

Верно говорится: многое под силу молодым!

И. АНАТОЛЬЕВ.

НА СНИМКЕ: бригадир комсомольско-молодежной бригады из Студенецкого лесопункта В. МОРОЗОВ.

ТРАКТОРИСТКА



После десятилетки Тамара Едемская обогласилась в родном совхозе «Минский». Специальность? Не было специальности у вчерашней школьницы, попавшей в бригаду, никакой работы не гипнулась.

Тамара радовалась, а мать, Мария Васильевна, загоревала:

— Таждо, дочка, с трактором тебе придется. Я сама всю войну на тракторе ХТЗ — тогда их «компаниками» звали — промаялась. Не женское дело, тяжелое.

— Так ведь то «спонтынник»! — смеется Тамара,

ПРИЗНАНЫ ЛУЧШИМИ

Бюро Устьянского района ВЛКСМ подвело итоги социалистического соревнования комсомольских организаций, посвященного 60-летию Великого Октября. В соревновании приняли участие молодежные коллективы претприятий промышленности и сельского хозяйства, торговли и сферы обслуживания.

Бюро райкома ВЛКСМ признало победителями:

— среди организаций промышленных предприятий:

— комсомольскую организацию из устьянского леспромхоза (секретарь комитета И. Шафоростов);

— среди комсомольских организаций совхозов и колхозов:

— комсомольскую организацию из устьянского леспромхоза «СТРОЕВСКОЙ» (секретарь комитета комсомола М. Кашина);

— комсомольскую организацию из сеххоза «ЕДЕМСКИЙ» (секретарь комитета комсомола И. Олешева);

— среди учреждений органов пропаганды:

— комсомольскую организацию из района ДОМА КУЛЬТУРЫ (секретарь комитета комсомольской организации Л. Кузьмина);

— среди организаций сферы обслуживания:

— комсомольскую организацию из КОМБИНАТА БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ в Шаныре (секретарь комитета комсомольской организации Н. Лебедева).

* * *

В областном смотре на лучшего пропагандиста лучшими признаны:

— Нина Павловна МОТОВИЛОВА — воспитатель детдома-интерната.

— Тамара Викторовна КАРПОВА — врач-педиатр Киземской участковой больницы.

— Михаил Михайлович АБРАМОВ — инструктор райкома партии.

— Татьяна Павловна МАКСИМОВСКАЯ — учительница Ростовской восьмилетней школы.

— Николай Васильевич ЗАРУБИН — агроном совхоза «Строевской».

— а у меня, таинь, какой трактор-красавец!

Девушка есть девушка — трактор Тамара из первых удач — всегда чистый сверху донизу, у второго стекла или букетик цветов, или ветка черемухи.

Но цветы цветами, а дело прежде всего. На работоспособность комсомолки Тамары Едемской никто не мог посчитать. Она не один уж сезон работала в звене заготовки кормов коммуниста Семена Николаевича Кулакова. Звено коммунистско-молодежное, целое пятнадцать механизаторов, без парни.

— Не обижай? — спрашивают Тамару.

— Ну, что, вы! — смеется девушка, — всегда помоги рады. У нас в звене друг за друга — горой!

И поговорить-то некогда! С каким нетерпением рвется к своему трактору Тамара, какой радость сняться с трактора! Тамара никому не уступает первенства.

Успешна тебе, Тамара! Успешна и счастлива в большой и светлой жизни!

Н. АКУЛОВ, секретарь комсомольской организации совхоза.

Фото С. Попкова.

К ЮБИЛЕЮ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

ГОВОРЯТ ДЕЛЕГАТЫ

В КАНУН КОНФЕРЕНЦИИ МЫ ЗАДАЛИ СЕКРЕТАРИЯМ РКОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ ВОПРОС: «ЧЕМ ЖИВЕТ ВАША ОРГАНИЗАЦИЯ?»

секретарем Н. А. Шумов, Н. Н. Баскаков, В. П. Захаркин, Е. В. Уваров, И. И. Лазебный, А. В. Резанов, Б. Б. Перхуров и многие другие. Они не только хорошо трудятся, но и активно участвуют в общественной жизни организации.

Немаловажное место в работе комсомольской организации занимает вопрос о досуге молодежи.

Не плохое наложение и спортивно-массовая работа. Представители нашей организации участвуют во всех районных спортивных мероприятиях. В областных соревнованиях на первенство обкома профсоюза «Лесбумэнергома» наша команда заняла III место среди команд леспромхозов областей. Секретарь комитета комсомола Устьинского леспромхоза

И. ШАФОРОСТОВ, секретарь комитета комсомола Устьинского леспромхоза

Сегодня районный комитет комсомола подводит итоги проделанной работы за отчетный период. Вместе с районным комитетом подводят итоги все комсомольцы района. Во всех делах, о которых говорят сегодня, есть частица труда и комсомольской организации леспромхоза, которая объединяет в своих рядах 160 членов ВЛКСМ. Состав нашей организации разнообразен, в него входят рабочие лесной промышленности и учителя, строители и работники сферы обслуживания. Но каждый комсомодел, неизменно от того, во сколько участке производства он трудится, борется за эффективность производства и качества продукции, повышает свою мастерство, учит других. 130 человек участвуют социалистическом соревновании под девизом «Пятилетка — эффективности и качества — энтузиазм и творчество молодых».

На предприятиях трудятся два комсомольско-молодежных коллектива: в Студенецком и Бестужевском лесопунктах. На календаре одного из них — упаковочной лесозаготовительной бригады В. М. Мородова из Студенецкого лесопункта — уже 1973 год.

Хороших производственных показателей в юбилейном году добились ком-

итета комсомола в работе комсомольской организацией Устьинской мелиоративной ПМК №12

Г. ПОРОШИНА, секретарь комсомольской организации Устьинской мелиоративной ПМК №12

Комсомольцы нашей организации трудятся на весенне-зимней ударной комсомольской стройке — Нечерноземье. Это накладывает особенную ответственность. Тем более, что основной состав рабочих ПМК — молодежь. Многие молодые рабочие включились в социалистическое соревнование, которое особенного накала достигло в период подготовки к юбилею Октября. Маякками его являются С. Д. Зарубин — тракторист, А. А. Старостин — экскаваторист, Р. В. Курилов — экскаваторщик, Н. П. Баскаков — кузнец, А. П. Баскаков — тракторист, С. Д. Зарубину было предоставлено право подписать Рапорт районной комсомольской организации 60-летию Великого Октября. Александр Несметашев, трансформатор, будет удостоен высокого звания — «Фотографироваться в Кремле в Зимнем дворце».

На счету молодых — праздничные концерты, вечера отдыха, литературные вечера. Стало традицией торжественно проводить молодых рабочих в армию.

На мой взгляд, комсомольцами нашего леспромхоза проводится большая работа по воспитанию молодежи. Есть, конечно, у нас и непрershедшие естествы. Есть проблемы, над которыми нужно работать, недостатки, которые мы стараемся устранить.

Сейчас нам предстоит приложить все усилия для того, чтобы к юбилею комсомола прити с хорошими производственными показателями.

Летом у нас работали два комсомольско-молодежных коллектива, один комсомольско-молодежный, а второй — из юных звена на укладке дrenaажа. Поработали они не плохо.

Ежегодно лучших комсомольцев мы рекомендуем для вступления в ряды Коммунистической партии. Роль комсомольца в ПМК-12 с каждым годом растет.

ВЕСТИ ИЗ ШКОЛ И УЧЕБА, И ТРУД

Мне хочется рассказать о работе комсомольцев нашей школы.

В то время, когда наши старшие товарищи-комсомольцы на рабочих местах готовили трудовые памятки Родине, мы тоже стояли в стороне. Летние каникулы превратились в настоящую пятницу трудовую четверть. Где только нельзя было увидеть школьников: работали на АВМ-04, где готовили 500 тонн витаминного корма, на поле в 15 гектаров выращивали турецкие, урожай которого составил 200 центнеров с гектара, обогащали пастбища, лагерем труда и отдыха было заготовлено 1300 тонн сена при плане 460. Этим самым мы внесли посиль-

ный вклад в выполнение планов и социалистических обязательств нашим совхозом.

Но главный наш труд — учеба, поэтому, включившись в соревнование за право подписать Рапорт комсомола с юбилеем Великого Октября, многие подтянулись в учебе. Было проведено много мероприятий, которые помогли почтиться величию силу Советской власти, видеть перемены, происшедшие за время ее существования. Надолго останется в памяти «Декада революционной славы». В ходе ее были принятые личные комплексные планы, начались подготовка к 1 этапу Ленинского зачета.

В фестивале «Мы твои, революция» приняли участие все, начиная с первого, и кончая десятыми классами. Каждый класс подготовил большую концертную программу, посвященную юбилею Родине.

(Окончание на 4 стр.)

ЕГО ВИДОГРАФИЯ

В Вологодском лесопункте работает немало молодых, энергичных ребят.

Знаком, к примеру, Василия Закотырина. В свои 22 года он успел достичь многого.

Родом Василий из Ульяновска, здесь же окончил восьмилетку. В Строгановской средней школе получил дальнейшее образование. После школы поступил на работу в лесопункт. Затем служба в Советской Армии.

Вернувшись домой, Василий не изменил своей рабочей профессии, — стал работать сменным мастером на нижнем складе.

Когда в лесопункте создали новую лесозаготовительную бригаду, то руководство ее снова доверили Закотырину. Сейчас бригада, руководимая комсомольцем Закотыриным, ежемесячно справляется с плановыми заданиями.

Обыкновенная биография? Конечно.

Вот только упорство у Василия необыкновенное. Он студент-заочник Архангельского лесотехнического института.

И не только лыжами увлекается Василий, — он капитан волейбол и юниорской команды Вологодского лесопункта.

По окончании АЛТИ Василий Закотырин мечтает поступить в лесомышленный институт. А у таких людей мечты, как известно, всегда становятся реальностью.

Е. УВАРОВА, секретарь комсомольской организаций Вологодского лесопункта

XXVIII Районная КОМСОМОЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ: цифры и факты

На XXVIII районной комсомольской конференции избрано 260 комсомольцев. Самыми большими делегациями представлена Дмитриевский и Костылевский леспромхозы.

Среди делегатов 55 кандидатов и членов НПСС.

58 делегатов работают на прямом производстве. Среди них победители за право подписать Рапорт Ленинского комсомола — Т. Едемская — трактористка совхоза «Минский», Н. Круп — рабочий Киземского леспромхоза, Н. Баскаков — рабочий ПМК-12.

41 делегат имеет высшее и незаконченное высшее образование, 120 среднее и специальное среднее.

20 делегатов являются депутатами областного, районных, поселковых и сельских Советов народных депутатов.

67 делегатов отмечены наградами ЦК ВЛКСМ, заслужеными «Ударник-76» и «77», «Молодой гвардеец пятилетки», «Ленинский заслуженный».

Самый молодой делегат Саша Абрамов, учащийся Дмитриевской средней школы.

На конференцию приглашены почетные гости, ветераны труда. Среди них: Г. П. Тимофеевский — председатель совета ветеранов комсомола, Виринея Ананьевна Врачева — ветеран комсомола, Л. А. Ядовин — заслуженный врач РСФСР.

♦ У КОМСОМОЛЬЦЕВ СОВХОЗА «СТРОЕВСКИЙ»

СПОРТ И ТРУД — РЯДОМ ИДУТ

Первичная комсомольская организация совхоза «Строевской» состоит из семи цеховых организаций и насчитывает в своих рядах 123 члена ВЛКСМ. В течение 1977 года комсомольская организация увеличилась на десять человек и пятеро комсомольцев рекомендованы в члены КПСС.

Комсомольцы и молодежь совхоза — учителя, работники сферы обслуживания, встав на трудовую вахту «60-летию Великого Октября — 60 ударных недель» сделали немало. Каждый вносит посильный вклад в создание материально-технической базы коммунизма, в дело воспитания и формирования нового человека.

Значительная доля труда комсомольцев и в том, что в юбилейном году в совхозе «Строевской» обеспечена прочная кормовая база для общественного скота на текущую зимовку, и в том, что валовой сбор зерна составил 110,7 процента, и в том, что к 13 декабря выполнен годовой план продажи молока государству.

На заготовке кормов и уборке

урожая отличились комсомольцы Николай Зарубин, Виктор Волов, Василий Зарубин, Михаил Волов. Помогли нам в такие важные сельскохозяйственные кампании комсомольцы и молодежь КБО и Строевской средней школы. Летом были созданы и работали пять комсомольско-молодежных коллегий на заготовке кормов, все они отлично помогли совхозу.

В этом году созданы также два комсомольско-молодежных коллектива в сфере обслуживания, в комбинате обслуживания и в магазине д. Грушевской. Оба коллектива добиваются высоких результатов в социалистическом соревновании, перевыполняют планы. Неплохо работают коллективы сантехзарядки, маслозавода, почты, больницы, где большинство комсомольцев.

Активно проходят у нас воскресники и субботники по заготовке кормов, хвой, дров. Так, например, в д. Веселовском комсомольского субботника, 25 июня, от комсомольской организации совхоза

фестивали молодежи на Кубе перевесило более 400 рублей.

В системе комсомольской политучебы работают два кружка — один в Грушевской цеховой организации, другой — в Строевской. По инициативе комсомольцев были подготовлены и проведены два вечера, посвященные поэзии Константина Симонова и Сергея Есенина, а участниками художественной самодеятельности ст. Грушевской сельского клуба поставлены восемь концертов, в том числе три выездных.

В совхозе часто проводятся соревнования по волейболу, легкой атлетике, настольному теннису, гиревому спорту, лыжные гонки. Лыжные соревнования на призы нашего земляка лыжника-гвардии Николая Захарова стали традиционными. Волейбольная команда совхоза выиграла все районные соревнования в этом году. А наши лыжники участвовали и в районных, и в областных соревнованиях на призы «Розы Шаниной».

Хорошо выступали в этом году наши легкоатлеты. Выиграли первенство района по легкой атлетике и по кроссу. Участвовали в областном кроссе на призы газеты «Сельская жизнь» и заняли четвертое место. Честь строевских спортсменов защищали Александр Байдаков, Михаил Котов, Татьяна Моторная, Виктор Врачев.

По итогам юбилейной ударной вахты выявлены лучшие комсомольцы в каждой цеховой организации, которые своим добровольственным трудом, активным участием в общественной жизни заслужили право подписать Рапорт Ленинского комсомола ЦК КПСС в связи с 60-летием Великого Октября.

Я назову их имена. Это — шофер Николай Кулаков, трактористы: Виктор Врачев и Михаил Волов, учитель Константин Слезинец, агроном Антонина Уварова, ткаревод Людмила Полоскова, швея Татьяна Нешевцова.

Много труда и спортивных доблестей на счету комсомольской организации совхоза «Строевской», но летопись комсомольских дел продолжается.

М. КАШИН, секретарь комитета ВЛКСМ совхоза «Строевской».